

# Veszélyben a BUDAPEST Rallye!

## Nyílt levél

Tisztelt Sporttársak!

A BUDAPEST Rallye idén 20. alkalommal került megrendezésre Budapest szívében, a Mátrában és a Hungaroringen. A verseny az előírt módon, komolyabb baleset nélkül, a megadott versenytávon és időben sikeresen lezajlott, 2006. augusztusban. A MNASZ RSB megfigyelői jelentése átlagos színvonalú (358 pont) rendezvénynek minősítette a versenyt. A FIA a Rally Bizottság javaslatára a BUDAPEST Rallye-t felvette a 2007. évi FIA versenynaptárba 10x szorzójú EK futamként.

Az RSB 2006. november 9-én megtartott ülésén a fentieket figyelmen kívül hagyva, komoly indok nélkül törölte a BUDAPEST Rallye-t az MNASZ 2007. évi versenynaptár tervezetéből. Tette ezt annak ellenére, hogy a BUDAPEST Rallye rendezője a Budapest Autósport Egyesület, írásos Nyilatkozatban lemondta az EK rendezést az MNASZ Titkárságon és az Elnökségnél, annak érdekében, hogy maradéktalanul teljesítse az ORB előírásait, mert 2007-ben is megmarad a feloldhatatlan ellentmondás az RSB által az országos bajnokságra előírt gyorsasági szakaszok össztávja (160 km) és a FIA EK rendezvényen előírt távja (230 km) között.

Az RSB döntése alapján a megszokott rallye verseny nélkül marad Budapest és környéke 2007. augusztusában.

Amennyiben szeretnéd, hogy 2007. augusztusban is elrajtoljon a BUDAPEST Rallye mezőnye a Parlament előtt, hogy megmutathasd az autódat a Népstadionban egy városi gyorsasági szakaszon, hogy ismét megtapasztald a mátrai európai szintű gyorsasági szakaszokat és autózhass Budapesthez közeli utakon is, akkor írd alá ezt a Nyílt levelet!

Az MNASZ Elnöksége, de az RSB maga is módosíthatja a 2007. évi versenynaptár tervezetet, ha a magyar rally sportélet résztvevőinek fontos a 20 éve rendszeresen megrendezésre kerülő BUDAPEST Rallye és akarjátok, hogy megmaradjon ez a színfolt az országos rally versenysorozatban.

Kérjük írd alá, ha egyetértesz a levélben foglaltakkal és küldd vissza az aláírással a következő **fax számra: 06-30/800-5927** vagy a következő postafiókra: **Budapest Autósport Egyesület 1475 Budapest, Pf.: 48** A december 2-i MNASZ közgyűlés előtt küldd vissza, mert az új Elnökség hagyja jóvá a 2007. évi versenynaptárt!

Budapest, 2006. november 10.

BUDAPEST Rallye Szervezőbizottsága

NÉV (Nyomtatot betűvel)

Sportegyesület

Aláírás